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MEGOLDÁS A CARCRAFT MINECRAFT VILÁGÁHOZ – 1. Feladat 

 

A belsőégésű motor (ICE) olyan _______, ahol az _______ valamilyen 

oxidálószer (általában levegő) jelenlétében az _______ -ben ég el. 

Ez utóbbi a munkafolyadék áramlási rendszerének szerves részét 

képezi. A belsőégésű motorban az égés során keletkező magas 

hőmérsékletű és nagynyomású _______ tágulása közvetlen _______ fejt 

ki a motor bizonyos alkatrészeire. 

Az erőt jellemzően a _______ veszik fel. Az erő ezt az alkatrészt 

egy bizonyos távolságra elmozdítja, ennek révén pedig a _______ 

hasznos _______-vá alakul. 

 Válaszok:  

[A] Hőerőgép  

[B] Égéstér  

[C] Gázok  

[D] Kémiai energia  

[E] Üzemanyag 

F] Erő  

[G] Dugattyúk   

[H] Mechanikus energia    

 

 

 

 

 

 

 

 

  


